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prénom 

RITUEL 1
 (pour ceux qui n’ont pas la connexion à calcul@tice) (10minutes)
	X
	
	10
	

	5
	
	
	

	11
	88
	
	0

	
	32
	
	


RITUEL  2 : (10minutes)

Choisis la bonne orthographe parmi les mots proposés  (entoure ou souligne)

Les crocodiles (son/sont) des reptiles (aquatiques/aquatique) . (Il/Ils) vivent dans

 les fleuves et les (rivière/rivières) des régions (tropicales/tropicale)  .

Certains vivent dans les (zoos/eaux) salées des (mer/mers) des estuaires.

 Les crocodiles (sont/son) de (redoutable/redoutables) (prédateur/prédateurs) .

 Les plus (grands/grand) crocodiles (peuves/peuvent) être très dangereux pour l'(homme/hommes).
LECTURE(40/50 minutes) Texte ZATHURA
Dans la phrase « La pièce devint sombre. », trouver le verbe et le sujet.

Le verbe=

Le sujet=

Sur quel élément de la phrase le mot sombre apporte un renseignement =

 Nommer le verbe qui sépare les deux éléments =

 Réécrire la phrase en mettant le sujet au pluriel= 

Remplace pièce par couloir=

Remplace pièce par couloirs=

Dans la phrase «  Il faillit faire un pas dehors », indiquer la nature de chaque mot (nom, adjectif, adverbe, verbe, pronom, déterminant..)

Il=

Faillit=

Faire=

Un=

Pas=

Dehors=

Ajoute un adjectif pour chaque GN (rappel un adjectif est un mot qui donne des précisions sur le nom)
*Des météorites =

La carte=

Le toit=

**La lumière=

Le bruit=

***Le trou=

Change le nombre des groupes nominaux suivants (un lapin=des lapins/ les oreilles= l’oreille)

*Une averse =

Des  balles =

Le réfrigérateur=
**La chambre =
Les yeux=
***Cette maison=

ANGLAIS : (10/15minutes)

 Ecoute plusieurs fois le dialogue (onglet Anglais) sur le site et coche les mots entendus
□ mother

□ chinese

□ union Jack

□ blue

□ T-shirt


□ pounds
□ dress

□ 15
□ brother

□ goodbye
LECTURE
Note les réponses aux questions dans chaque case
	1


	2
	3
	4


PRODUCTION D’ECRIT (10/15minutes)
Ecris un lipogramme (une phrase où il n’y aura pas la lettre « l »)

Ecris un lipogramme (une phrase où il n’y aura pas la lettre « e »)

CALCUL (15/20 minutes) (tu poses les opérations sur un brouillon)

	436 781 +289 134 =

Ordre de grandeur=

Résultat :
	978 325 – 593576=

Ordre de grandeur=

Résultat :

	235 X75=

Ordre de grandeur=

Résultat :
	9867 :17

9867=


SCIENCES
A retenir de l’activité faite mardi, un signal est un signe ou un système destiné à transmettre une information.
On peut les classer en trois groupes : signaux sonores, visuels, radio
	Signal sonore
	Signal visuel
	Signal radio

	Radar , sonnerie du four ou du micro-onde,le klaxon, le réveil,la cloche,le minuteur,sirène de pompiers, ambulance, police,sonnerie du téléphone,alarme incendie, miaulement, coup de sifflet, cocotte minute,détecteur de fumée,sonnette de la porte d’entrée
	Radar Signaux de fumée,geste de la main,lumière du  phare, le voyant du réservoir d’essence, panneaux routiers (le sens interdit, la limitation de vitesse...)signe de la tête,langage des signes,les feux de la voiture (feu stop, clignotant, warning),les feux tricolores, gyrophare, le clin d’œil
	Radar , signaux wifi, bluetooth




On peut également entendre parler de signaux olfactif (odeur) et tactile (le toucher).

Complète le tableau en écrivant uniquement les numéros des signaux :1) consistance d’un fruit 2)couleur des drapeaux à la plage 3)l’odeur d’un plat 4)un arbitre 5)agent de la circulation 6)l’écriture en braille
	
	Signal sonore
	Signal visuel
	Signal olfactif
	Signal tactile

	Signaux 
	
	
	
	


Quelle information donne ces signaux ?
La sonnerie du four :
Le vibreur du téléphone :

Une alarme à incendie :

Cherche de nouveaux signaux (si possible) qui peuvent donner l’information proposée :

Pour interdire :

Pour prévenir que l’on peut..... :

Pour avertir de la présence de quelqu’un :
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RITUEL 1
 (pour ceux qui n’ont pas la connexion à calcul@tice) (10minutes)

	X
	
	4
	

	2
	
	
	

	8
	24
	
	

	
	18
	
	63


RITUEL 2 : conjuguer le verbe écrire au passé composé (5minutes)

Lecture et vocabulaire  (45 /50 minutes)

Donne 3 mots particuliers que regroupe le mot générique exprimant le bruit (ex : bourdonnement)=
Même exercice pour les mots génériques onomatopées (mot qui évoque le son) (ex :tacatactac)=

Inversement trouver le mot générique pour les listes suivantes :

-golf, base-ball, tchoukball, kinball  ==
- réfrigérateur, machine à laver, sèche - linge, lave-vaisselle = 
Relever les verbes du dialogue (verbes introducteurs)(il y en a 8)=== 
Classe-les dans ce tableau en indiquant les sentiments qu’ils expriment.

	Poser une question ?
	Souffrance
	Une voix forte
	Embarras, voix faible
	Le mécontentement
	Ton neutre

	
	
	
	
	
	


Exercices :
1°)Pour chaque phrase, trouvez le verbe introducteur le plus approprié parmi les trois qui sont proposés. 

*Range ta chambre, (ordonna, ricana) la mère.  Pardon, je ne sais pas où se trouve cette rue, (demanda , s’excusa) la passante.  Qui vient avec moi ? (suggéra, interrogea) l'enfant. 
**Arrête de t'agiter dans tous les sens, (souffla, commanda) le dentiste à son jeune patient.  Ne fais pas de bruit, il ne faut pas qu'on nous entende,(hurla, chuchota) Claire. 
*** S'il te plaît viens m'aider,(gronda, supplia) l'enfant.  Pourquoi n'es-tu pas allé à l'école aujourd'hui ? (questionnèrent, marmonnèrent)les parents.
2°)Donner le terme générique pour la liste de mots particuliers suivants : bonté – patience – gentillesse – douceur – courage  =
3°)Donner une liste de 5 mots particuliers ayant pour terme générique 

-le mobilier =
LECTURE (10minutes)

Note les réponses aux questions dans chaque case (feuille Lecture 2 sur le site)
	1


	2
	3
	4


Histoire des Arts (10/15minutes)
Regarde le tableau(la bataille de Crécy) et réponds aux questions
[image: image1.emf]
De quel côté sont les français ?

Que vois tu sur leur drapeau ?

Quel type d’armes utilisent-ils ?

De quel côté sont les anglais ?

Que vois tu sur leur drapeau ?

Quel type d’armes utilisent-ils ?

Qui peut être le cavalier de droite qui a une couronne sur son casque ?

Quelle ville aperçoit-on en haut à gauche ?

Qui semble gagné la bataille ou avoir l’avantage ? pourquoi ?






